



# 信息

## 合肥今明天天气预报

今天:雷阵雨转中雨,偏北风3~4级,24到28℃;  
明天:中雨到大雨转小雨,偏北风3~4级,22到25℃。

## 合肥今日生活气象指数

舒适指数:4级,早晚舒适,中午较闷热;穿衣指数:2级,宜穿T恤和裙衫;  
晾晒指数:4级,晾晒条件差;紫外线指数:2级,较弱。

# 今日起,凉爽的天气来了

## 气象专家预计:月底前,全省难觅晴天

星报讯(杜婧 记者 祝亮) 这两天,虽然我省高温天气已走,但潮湿的天气还是让市民感觉有些闷热。今天开始,闷热的感觉也会一扫而光,真正凉爽的天气来了。记者昨日从省气象部门获悉,今日起,新一轮降雨降温来袭,江北地区可能会出现暴雨,全省最低气温会降至20度以下。

受北方冷空气的影响,8月24日,我省江北以阴天为主,气温下降明显,不少地方出现

了阵雨或雷雨,而江南气温略高,部分地区出现阵雨或雷雨,局部地区雨量较大。蚌埠、池州、铜陵、桐城等地发布雷雨大风预警信号,怀远、舒城、潜山等地发布雷电预警信号。省会合肥也出现了雷阵雨,雨量不大。

据省气象台最新预报,随着副高逐渐减弱东退,近日,我省无高温天气,且大部分地区降水明显,沿江江南需注意雷雨大风、短时强降水等强对流天气。

具体来说,25日白天,江北阴天有中雨,部分地区大雨到暴雨;江南多云转阴天有阵雨或雷雨,局部地区大雨。25日晨最低气温,淮北19~21℃;江淮之间22~24℃;江南24~26℃。25日最高气温,淮北23~25℃;江淮之间26~28℃;江南29~31℃。25日夜到26日白天,淮北阴天到多云,大部分地区有小雨;淮河以南阴天有小到中雨,部分地区大雨到暴雨。

## 合肥火车站 部分列车预售调为5天

记者从合肥火车站了解到,因为铁道部列车运行调整,从昨日开始,合肥火车站1019合肥—东莞东、K311合肥—广州东、1505合肥—深圳西、K91泰州—深圳西、K611连云港—南昌列车,预售期改为5天(含当天)。车站提醒广大乘客,学生购票,需携带相关证件,市内各个代售点均可购买学生票。 任国宾 记者 王玉

## 合肥机场 学生买机票可优惠

昨日记者从东航安徽分公司了解到,该公司推出的“青年运价”优惠机票吸引了不少大学生旅客。据介绍,在东航官网售票系统中,旅客提前7天、14天、21天、28天、35天、2个月和3个月这7个时间段内,机票有着不同折扣的优惠,一般是买得越早折扣幅度越大。而为了吸引学生旅客,其官网直销中还推出了“青年运价”优惠机票,12岁至23岁的青年学生都可享受此优惠政策。比如昨日购买9月1日合肥飞北京的机票,普通旅客票价最低为540元,学生旅客则只需330元。 李群 记者 王玉

## 温馨提示

### 安徽江北产业 管委会选调4名公务员

安徽江北产业集中区管委会现面向省直机关及合肥、芜湖等地公开选调4名公务员。另外,隶属于该管委会的国有独资公司安徽省江北开发有限责任公司也同时招聘5名工作人员。二者都采取网上报名方式。报名时间为8月24-28日。报名人员需填写相关报名登记表,报名表可从该管委会网站(网址:www.wanjiangnews.com)下载。面试时间初定8月底或9月初进行,具体时间地点另行通知。 记者 刘元媛

### 天文专家提醒 看金星,未来一个月最佳

天文专家提醒,从现在起至9月下旬是今年日落后勤观测金星最后机会,其间,金星的亮度逐渐增大,但高度逐渐降低,到了10月接近太阳,不易观测。据天文专家介绍,只要天气晴好,在灯光污染严重的都市,也能一睹金星的风采,有兴趣的公众要抓紧时间欣赏;有条件的公众如果借助放大倍数在20倍以上的望远镜观看,效果会更好,金星就像半轮小月亮。 记者 任金如

### 旅游局提醒 近期应谨慎赴菲律宾

记者昨从省旅游局了解到,我省暂无旅行团滞留菲律宾。而针对8月23日上午香港旅游车在菲律宾首都马尼拉遭劫持事件,合肥市旅游局昨日发布出游提示,提醒市民近期谨慎赴菲。同时在菲旅游的本市市民务必留意当地安全风险,遇紧急情况及时报警并与中国驻菲使馆(值班电话:0063-2-8482409)或外交部领事保护中心(值班电话:010-65964088)联系。 实习生 胡龙生 记者 董艳芬

## 我省首次尝试无障碍设施进家庭

# 盲人家铺盲道 聋人家装闪光门铃

星报讯(黎世华 记者 赵莉) 多层住宅楼门口建设无障碍坡道,房间内实现无障碍通行;聋人家庭安装闪光门铃、语音对讲门铃……这些无障碍的设施将一一进入我省残疾人的家庭,让全省残疾人群体的生活更加方便。这是记者昨日从省残联获悉的,目前“无障碍进家庭、进社区”试点工作正在合肥、黄山、淮北三市开展。

### 三类残疾人将享家庭无障碍

据介绍,本次无障碍进家庭、进社区工作将重点解决肢体、听力、视力三类残疾人在家庭生活方面的障碍。辅助对象应具备下列条件:首先,因下肢、视力、听力残疾,行动不便者;其次,对无障碍设施利用率高,需求迫切者;再次,居住环境具备改造条件者;此外,生活困难、无经济能力自行改造居住环境者。

相关负责人介绍说,本次无障碍进家庭、进社区工作在我省尚属首次,带有试点性质,着眼于选择残疾人最基本、最迫切、最可行的项目。

### 肢残家庭设置无障碍坡道

省残联相关负责人介绍说,无障碍改造项目将在多层住宅楼门口建设无障碍坡道,房间内实现无障碍通行。

同时,还要注重细节改造,如卫生间等生活区要特别注意。此次改造项目中将在卫生间内安装扶手,改造无障碍浴室,浴室门要便于轮椅通行;如有其它特殊需求还可根据实际情况进行个性化改造。

### 聋人、盲人家庭改造更贴心

“如果只有一位聋人朋友在家里,外

面有人敲门,恐怕许久也未能被发现,所以在此次改造中将为聋人家庭装闪光门铃。”该负责人告诉记者。此外,改造项目中还将为聋人家庭配备无障碍闪光开水壶和振动闹钟等聋人无障碍新产品。“由于聋人听不到水壶烧开水的声音,易引发一些火灾等,新产品将防患于未然。”该负责人补充说。

对于盲人家庭的无障碍设施改造也更加贴心,将在楼梯口、门口铺设盲道系统或提示盲道;安装语音对讲门铃以及在单元楼内电梯加装语音系统。

目前,无障碍进家庭的任务已经分配,其中合肥市100户;无障碍进社区:合肥市20个。记者了解到,合肥市已对部分残疾家庭进行无障碍设施改造,整个项目试点工作计划于今年9月30日前完成。

## 我省廉租房 管理将透明化

为推进我省廉租住房保障工作规范化、信息化进程,提高住房保障管理水平,省住建厅日前通知,全省将通过廉租住房保障管理信息系统,对整个住房保障全过程规范、有序、高效、透明管理。预计今年年底前即可建成,投入运行。

据了解,住房保障管理系统由省住房城乡建设厅组织开发,全省统一使用,并逐步实现全省互联互通。为确保系统顺利实施,省住房城乡建设厅将于2010年8月底前,完成对全省住房保障管理系统实施的培训工作;9月底前,各市完成本地区系统实施前期各项准备工作,力争年底前完成住房保障管理系统建设并投入运行。 实习生 武剑 记者 徐涛

## “好借好还”小额贷款 临时周转急用钱的最佳选择

一说起贷款,很多人都会想,这是生意人的事。但是对于肥东农民张大爷来说,这贷款还真救了急。原来,张大爷家的大儿子考上了北京的一所大学,小儿子也考上了高中。考上大学本来是好事,可是这上万元的学费和生活费却愁坏了夫妇俩。“家里去年承包了个鱼塘搞养殖,本钱还没收回来又要给儿子交学费,这下就周转不开了。”张大爷着急,听乡政府的干部说可以帮忙联系邮储银行“贷款”借钱,张大爷半信半疑。让夫妇俩没有想到的是,

从乡政府回来的第二天,银行的人就到家里来了。银行的信贷员同志介绍,这个贷款叫“好借好还”,就是专门为广大农民朋友准备的贷款项目。

### 小额贷款,解你燃眉之急

张大爷想从银行贷两万块钱的小额贷款。那么,什么是小额贷款呢?

不过,小额贷款的数额各个银行的规定不一样,一般是从几千元到二十万元。同商业贷款不同,小额贷款的对象也有严格要求:对象为个体工商户、农户,年龄一

般是从18周岁到60周岁。

对于张大爷担心还不起钱的问题,信贷员说“好借好还”的优点之一就是“利息省”:有多种还款方式可供选择,贷款利息由您所选的还款方式决定,符合条件的可享受我行的优惠利率和“贷五免一”的免息奖励,每1万元贷1年实付利息最低只有约700元。

### 放款快,方式活,门槛低

那么,应该怎么样从邮储银行贷款呢?信贷员告诉张大爷说:“小额贷款我们现在主要品种有小额保证贷款,小额联保贷款。”

小额贷款是邮储银行推出的针对中小企业主、个体工商户、农户发放的用于满足生产经营资金需求的金额较小的贷款(农户最高5万,商户最高10万)。一般有保证和联保两种方式,具有快速放款;轻松办理;优质服务,不收杂费;简单申请,不需抵押质押的特点。像张大爷这样的客户,只需找一至两名担保人或几名借款人与其组成联保小组。

让张大爷没有想到的是,信用调查一周后,他们就顺利拿到了这两万块钱。